

Уважаемые коллеги !

Исполком Российской Ассоциации международного права поздравляет членов Российской Ассоциации международного права с праздником - Днем российской науки!

Российская наука международного права гордится своей славной историей, выдающимися именами и великими открытиями. Следует отметить, что современное поколение отечественных юристов-международников успешно преумножает богатые традиции и вносит свой вклад в развитие российской и мировой науки, расширяя границы познания.

В настоящее время для российской науки и системы высшего образования определены цели по наращиванию научного потенциала страны, развитию приоритетных направлений фундаментальных и прикладных исследований.

Одной из ключевых задач сегодня является развитие кадрового потенциала. Российская школа международного права является уникальным ресурсом, способным дать новому поколению молодых исследователей необходимые ориентиры для высоких достижений.

Желаем Вам светлых мыслей и новых открытий. Пусть Ваш упорный, скрупулезный труд не останется незамеченным и станет вкладом в развитие науки международного права!

С уважением и наилучшими пожеланиями,

Президент Российской Ассоциации международного права,

Заслуженный деятель науки РФ

д.ю.н., профессор

А.Я. Капустин